YPOK IO AJIC'EBPE B 8
KJIIACCE HA TEMY:
«KBALPATHDbIE
YPABHEHNA. OCHOBHbBIE
CBOUCTBAN.

ABTOp PpalOTHI:
JleBmiviHa Mapusa AjiekcaHIpOBHa
Yuurenp MaTeMaTHKM

MbBOY rmmvnaaszmm Nel
I'. JInmerik



N BblOpaTb KBagpaTHbIE.
A) x> —1=0;
B)x®+2x—-1=0;

_1=O'
) ,

1) 2x2 — 5x + 6 = 0;
E)7x—x*+3=0.



ax‘ + bx + ¢ = 0 — kBagpaTHoe
ypaBHeEHNe

a,b,ceR

az0

a — CTapLInn KOIMMMPULNEHT,

b — BTOPOU KO3AMULINEHT,

C — CBODOAOHbIN YS1EH.



KBagpaTHOe ypaBHEHME

. SR

npuBegeHHoe HenpuBegeHHoe
a=1 azr
(X2 + 2x — 1 = 0) (2x% + 2x — 1 = 0)




KBagpaTHOe ypaBHeHue

!

!

NMNOJ1IHOE HElOJIHOE

mpu cria2zaemMbix omcymcmeyem
Kakoe-nubo crnazaemoe

(X +2x—-1=0) SRS EN)




Tlpnmep Neo2.
X?—x=0;
X(x—1) = 0;

X=0 mim x—-1=0
Xx=1




Bbibepute kBagpaTHble YypaBHEHUSA U
onpeaenuTe 3HavyeHusa nx Ko PULIMEHTOB:

A) 2x% — 8 = 0;

B) -x*+4x+ 1 =0;
B) 3x° + 2x — 9 = 0
SX— 3x° +2 =0;

[)x—-3=0;
F) 3 —5x2—x = 0;
) 5x% —x = 0.

YKasatb npuBedeHHbIE YypaBHEHNA.
3 KBagpaTHbIX ypaBHEHUI BblIOpaTb
HENOSMHbIE N PELUNTb UX.



